

# Argentina Acuerda Ayuda Económica para El Salvador

BUENOS AIRES, junio 7 (AP).— El Salvador y Argentina suscribieron varios acuerdos, uno de los cuales estipula la apertura de una línea de crédito de 15 millones de dólares, destinada a facilitar la adquisición de productos argentinos, como resultado de la visita del canciller salvadoreño Fidel Chávez

Mena. Entretanto, el Ministerio de Relaciones Exteriores desmintió una versión sobre el envío de especialistas argentinos en guerra antisubversiva a El Salvador, que había publicado el viernes, el diario "La Prensa". Una declaración firmada por los cancilleres

Fidel Chávez Mena y Oscar Camillón, proclama el apoyo de ambos países a "una democracia sólida y estable" como forma de gobierno. Afirman también que "la estabilidad de la América Central no debe ser afectada por interferencias de cualquier tipo u origen, directas o indirectas".

Una nota reversal se refiere al otorgamiento de una línea de créditos de 15 millones de dólares a El Salvador, destinada a financiar la adquisición de

productos argentinos, especialmente de bienes y productos elaborados, servicios técnicos, investigaciones y estudios, plantas industriales y obras entregadas por el sistema de "llave en mano".

El vocero de la cancelería, Federico Erhardt del Campo, calificó de "absolutamente inexacto e irresponsable" un comentario de "La Prensa", según el cual el ministro Camillón "habrá objetado". —Favor pase a la página 56.



REAPARECE EL PAPA.— Ciudad del Vaticano, junio 7. El Papa Juan Pablo II, que continúa su convalecencia, saluda desde su departamento, después de rezar. Ochenta mil personas llenaron la Plaza de San Pedro. (UNIFAX II de UPI).

## Papa Reaparece Ante 80 Mil Personas en San Pedro

CIUDAD DEL VATICANO, junio 7. (UPI).— El Papa Juan Pablo II, sano y con fuerte voz, hizo hoy sus primeras dos apariciones formales en el Vaticano, desde que fuera herido de gravedad hace 25 días.

El Papa, de 61 años, que debe someterse a otra operación antes de ser curado totalmente, apareció en un balcón dentro de la Basílica de San Pedro, al finalizar la misa de Pentecostés y en la ventana de su departamento privado sobre la Plaza de San Pedro, para orar con una multitud de 80.000 personas.

En ambas ocasiones, el Papa pareció dejarse vencer por la emoción, per-

habló por primera vez con el vigor propio de sus discursos anteriores, al atentado del 13 de mayo.

Cincuenta y tres cardenales y 250 obispos de todo el mundo, el grupo mayor de preladados católicos, desde el Segundo Concilio Vaticano, asistieron a la misa en San Pedro, dedicada al 1.600mo. aniversario del Concilio de Constantinopla.

Ese Concilio, reunido en el año 381, produjo uno de los pocos documentos religiosos aceptados aun por los católicos, los ortodoxos y los protestantes.

Con una capa dorada y blanca sobre sus blancas

—Favor pase a la página 43.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY. MIEMBRO DE GUERRILLA.— Provincia de Patkis, Afganistán Oriental, junio 7. Un miembro de las guerrillas del Frente Nacional Islámico, que continúa su resistencia a la ocupación soviética, durante un descanso junto a sus compañeros.

## Siria Condena Misión de Paz de los EE.UU.

BEIRUT, Líbano, junio 7 (AP).— Siria condenó la misión norteamericana de paz en el Medio Oriente y dijo que sus proyectiles y tropas permanecerán en Líbano, mientras Egipto reiteró su exhortación al retiro sirio del suelo libanés.

El diario del gobierno sirio, Tishrin, calificó la misión negociadora del Enviado norteamericano, Philip Habib, de "mera misión de transmisión de las demandas israelíes", y

## Reunión Ministros de Educación L.A. en Argentina

BUENOS AIRES, junio 7 (AP).— La Duodécima Reunión del Consejo Interamericano para la Educación, la Ciencia y la Cultura, organismo de la Organización de los Estados Americanos (OEA), iniciará mañana sus deliberaciones en esta capital. Los ministros de Educación de 17 países americanos asistirán a la reunión. La mayoría de ellos ya ha llegado a esta capital.

Sin embargo, se informó que el Secretario General de la OEA, Alejandro Orfila, que es argentino, no participará por hallarse enfermo.

El principal tema de la reunión, se indicó, será el papel que deben cumplir la educación, la ciencia, la

dijo que si el nuevo viaje "es sólo una continuación del primero, no tendrá más fortuna".

"Por lo tanto, la misión de Habib debería limitarse a Israel, que fue el que comenzó la crisis con amenazas y explosiones. Tenemos un amplio potencial para mantenernos firme y defendernos, y por cierto lo usaremos con gran eficiencia".

Siria emplazó los proyectiles antiaéreos en el oriente de Líbano el 29 de abril, un día después que los jets israelíes derribaron dos helicópteros sirios, que Israel sostuvo

—Favor pase a la página 43.

## Preparan Reunión de la OPEP en Ecuador

QUITO, junio 7. (UPI).— Comenzaron los preparativos para la reunión de Ministros de Finanzas de las Naciones de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, que se realizará del 19 al 23 de este mes en esta capital.

El Ministro de Recursos Naturales, César Robalino, dijo que el tema principal de la reunión será el sistema de contribución de cada país al fondo de la OPEP.

Robalino informó que está confirmada la asistencia de los Ministros

## Soviéticos Adiestran a Pilotos en Nicaragua

PROVIDENCE, Rhode Island, junio 7. (AP).— Doce militares soviéticos adiestran en Nicaragua a pilotos y técnicos en la operación y mantenimiento de helicópteros rusos, recientemente provistos al Gobierno sandinista, según una versión periodística.

Los soviéticos llegaron hace 15 días a Managua, dice hoy en una nota de derechos reservados el "Providence Sunday Journal".

La presencia de asesores militares y técnicos cubanos en Nicaragua, ha sido documentado pero no hubo versiones periodísticas previas sobre la presencia de asesores ni helicópteros soviéticos en la nación centroamericana.

Seis soviéticos son pilotos de helicóptero y los demás técnicos, pero todos son militares, según una fuente que el "Journal" no identifica. Los soviéticos tienen previsto permanecer en Nicaragua aproximadamente unas 10 semanas, dijo otra fuente.

No hubo indicios de que los soviéticos abastecieran a los nicaragüenses de aviones de combate ni si los helicópteros rusos llevados a Nicaragua eran usados con propósitos militares o civiles, dice el

Diario. Agrega que el reportero Randall Richard fotografió, a bordo de un avión de pasajeros que despegaba el miércoles pasado desde el aeropuerto de Managua, a dos helicópteros estacionados en un extremo de la pista.

Uno parecía un Sikorski —Favor pase a la página 40.

## Huelgas de Hambre Siguen en Polonia

VARSOVIA, junio 7. (UPI).— La huelga de hambre de presos, que exigen mejores condiciones en las cárceles polacas, "continúa en más de una docena de prisiones", informó hoy la Agencia Noticiosa Oficial PAP.

En un breve despacho, la Agencia dijo que los presos presentaron demandas "que no contienen nada nuevo", en una referencia a las exigencias planteadas anteriormente al Ministerio de Justicia, incluyendo una mejor alimentación.

Según PAP, los 1.700 reclusos de la cárcel de Wroclaw, en el sudoeste del país, suspendieron ayer su ayuno voluntario de cuatro

—Favor pase a la página 40.

## Provoca Tensión Decisión de Obispos en Nicaragua

MANAGUA, junio 7. (ACAN-EFE).— Las tensiones entre los obispos nicaragüenses y los clérigos revolucionarios, que desempeñan cargos públicos dentro del Gobierno sandinista, tuvieron esta semana un desenlace sorprendente, cuando la Conferencia Episcopal de este país, ordenó que los sacerdotes renuncien a sus puestos políticos "cuanto antes".

Fueron advertidos los sacerdotes que si no dejan los puestos políticos, serán considerados en una posición de "abierta rebeldía y

desobediencia" contra la autoridad eclesiástica.

La decisión de la Conferencia Episcopal sitúa a los sacerdotes y funcionarios ante las sanciones que las leyes de la Iglesia establecen en tales circunstancias.

El pronunciamiento de los obispos ha originado una polémica intensa que se refleja en los medios de difusión del país, donde la decisión adoptada por los preladados es objeto de variadas consideraciones.

La orden de la jerarquía —Favor pase a la página 56.

## Molesta la Presencia de Barcos Rusos en Cono Sur

SANTIAGO, junio 7. (UPI).— El jefe estadounidense del Comando de la Flota del Atlántico, almirante Harry Train, dio un categórico respaldo a la libertad de navegación en todos los océanos, pero calificó de "molesta" la presencia de barcos soviéticos y cubanos en aguas del Cono Sur.

Consultado sobre el Principio o Teoría "Biocéánica", que es uno de los puntos sustentados por Argentina en el litigio Marítimo Austral con Chile, Train dijo que "para contestar sobre eso, debo

hablar de un principio más amplio, porque uno no puede ser limitado a un Océano, a una parte del Océano de un país".

El jefe naval estadounidense hizo sus declaraciones a la salida de una entrevista con el Presidente Augusto Pinochet, con quien habló de "la amistad entre ambas armadas y el interés común entre las dos naciones".

La armada chilena, que fue invitada por Estados Unidos a regresar este año a los ejercicios navales

—Favor pase a la página 40.



SIGUEN COMBATES.— Beirut, junio 7. Guerrilleros izquierdistas atacan con morteros una posición de cristianos al sur de Beirut. (UNIFAX II de UPI).